MwureBa, EMunua l.

From: boroesa, HOnunsa K.

Sent: 14 oktomBpwu 2022 r. 8:36

To: MurteBa, Emuana I

Cc: AnekcaHapos, MNnameH I.; Jlazaposa, MuneHa T.

Subject: FW: MazapHa koHcynTauus - obpabotka Ha Boan B LLOC
Attachments: MasapHa KoHcyntauus AELL Kosnoayit.pdf; SUEZ Statement.pdf

BX-E-5740/14.10.2022

From: Galin Nekov <gnekov@sembodja.bg>

Sent: Thursday, October 13, 2022 5:06 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Cc: Mutesa, Emunus I <EGMiteva@npp.bg>

Subject: Na3apHa KoHcynTauma - obpaboTka Ha Boam B LLOC

3apaseiTe,

BbB Bpb3Ka ¢ NybnMKyBaHa NoKaHa 3a NnasapHa KoHcyaTtaumna Ne50093 ¢ npeamert , [locTaBKa Ha nporpama u
XMUMUYHU peareHT 3a KopeKkuMoHHa 06paboTka Ha TeXHUYeCKa BoAa OTrOBOPHM noTpebutenu B LlMpKynaunoHHu
oxnagutenuu cuctemu (LLOC) ¢ BpusranHu baceiHn”, umame y0BOICTBMETO Aa NpeacTasnm Ha BaweTo BHUMaHue
HalWeTo NpeasioXKeHue.

3a BbNpPOCK, OCTaBame Ha Pa3nosioXKeHUE.

C YBaXkeHue,

FanuH Hekos

SEMBODYA

1303 Sofia, 51, Osogovo Str., 5th fl.
Mob: +359 886 691 942
www.sembodia.bg
gnekov@sembodija.bg

Exclusive Partner of:
suee

SUEZ Water Technologies & Solutions
https://www.suezwatertechnologies.com/

Before printing a copy of this email, please consider the environment. This email and any attachments are
confidential and intended for the named recipient or entity to which it is addressed only. If you are not the
intended recipient, you are hereby notified that any review, re-transmission, or conversion to hard copy,
copying, circulation or other use of this message and any attachments is strictly prohibited. Whilst all
efforts are made to safeguard their content, emails are not secure and SUEZ cannot guarantee that
attachments are virus free or compatible with your systems and does not accept liability in respect of
viruses or computer problems experienced. SUEZ reserves the right to monitor all email communications
through its internal and external networks



suee

Ha BHuMaHueTo Ha AELL Kosnopayit EALL, Bbarapus

OTHOCHO: [JOCTaBKa Ha Nporpama W XMMUYHU PeareHTy 3a KOPeKLuuoHHa 06paboTka Ha oxnaxaaua
BoAa oTroBopHu notpebutenu /LLOC ¢ Bpusranuy baceiHn/

A3, ponynognucanuaT, Mutbp MeHc, npeacrasnasaly, SUEZ Water Technologies & Solutions Belgium
BVBA, nexknapupam, ye KomnaHuata ,Cemboaua” OO/, ¢ aapec Ha ynpasneHue rp. Codusa 1606, yn.
Naiow Kowyt 8 e opuumaneH guctpubyTop 3a bbsirapus, Mmall, NpaBoTo A3 TbPryBa C Halu NPOAYKTH
W [1a OCUrypsaBsa HeobxoanmaTa TeXHUYECKa NOAAPBKKA. YCNOBUATA HA CbBMECTHO ChTPYAHUYECTBO ca

3anuyeHo Ha ocHosaHue 33J1[]

R BVBA

SUEZ Water Technologies & Solutiong Belgium BVBA



sueea

Attention: NPP Kozloduy, Bulgaria

Subject: "Delivery of a program and chemical reagents for corrective treatment of service water
important consumers in circulation cooling systems with spray pools

I, the undersigned, Peter Geuns, representing SUEZ Water Technologies & Solutions Belgium BVBA,
declare that the company Sembodja Ltd., having its registration address at 8 Layosh Koshut str. , Sofia
1606, Bulgaria is the official Distributor for Bulgaria having the right to trade with our products and
provide technical support. The conditions of this cooperation are specified in a valid contract.

3anuuyeHo Ha ocHoBaHue 33J1[

Pet
BVBA

Ma

e — I _ =,

SUEZ Water Technologiezs Solutions Belgium BVBA
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"AEI Koznopyii"' EAJI

3321 Koznonyi
brirapus

"IIazapHa xoHcyarauust NeS0093 ¢ npeamer ,,JlocTaBka Ha
IporpaMa ¥ XMuMHU4YHH peareHTH 3a KOpeKUHOHHA 00padoTKa
HAa TeXHU4YeCKa BoAa oTroBopHM norpedurtenu B [HOC ¢
Bpusraanu 6aceitHu’’

IIpeasoxenue

W3roreeHa ort:

lanun Hexor - Peruonaned MeHUIKLD

SEMBODJ

B U L G A R I A

OTOPH3BHPAH THCTPHBYTOP H ATEHT HA SUEZ WATER TECHNOLOGIES & SOLUTIONS 3A BbJTAPHS
rp. Copust. yor. .Ocoroso™ 51, er. 51 et +3359 2 829-44-10; uneiin apec: office@sembodja.bg



suee

Onuncanue Ha NPOaYKTHTE:

[Iporpamata 3a 06padoTka ce 6a3upa Ha JO3MPAHETO Ha CIIEHUTE MPOTYKTH:

Depositrol BL6501 e npoaykr 3a:

e UuxuOupaHe Ha HAKMIT,
* [laTenToBaH MHXMOUTOP 3a KanuueB Pocdar;
e  OTauueH aucneprarop;

Depositrol BL6501 e mHoro edektiBeH npu WHXHOMpaHe HA HAKMIK OT KalLMEB U MarHe3ueB
kapOonar. Depositrol BL6501 e kommniekca cmec Ha opranuunu pocdatu (pocdonaru) c
nareHToBaHuAT nojaumep - Ctpec Tonepanten Ilonumep (STP - Stress Tolerant Polymer),
CB3Ja/IEH 32 KOHTPOJI Ha OTJIOKEHHUATA OT Ka/lLMEB M MarHesWerB KapOOHAT W JMcCrepraius Ha
MEXaHHYHUTE MPUMECH.

GenGard GN7004 cbuwo cvabpxa Crpec Tonepanten IMonumep (STP), koiiTo ce u3nonsea 3a
KOHTPOJI Ha Kanuues (ocdaT u aucneprauys Ha MEXaHUYHU npuMecu. Toi OCHTypsABa KOHTPOII
Ha OTJIOKEHUATA B YCJIOBHS Ha BUCOKHM TEMITEPATYPH U HUCKH CKOPOCTH Ha MOTOLIUTE, KOWTO HAMa
paBeH Ha cede CH KaTo ce ChIMOCTaBA ¢ TPAAULIMOHHHUTE AUCTIEPraTOPH HA OCHOBATA HA CYJI(POHATH.

Spectrus BD1500 — Guo ancnepraHt, cMec OT MOBbPXHOCTHO-AKTMBHH areHTH, MpPe/IHA3HAueH 32
N000psBaHe NPOHUKBAHETO HA AHTUMUKPOOHHM PeareHTH B yTaiKaTa U MOBULIABAHE HA TAXHATA
e(eKTUBHOCT.

Spectrus OX1201 e Ge3omaceH, jeceH 3a ynoTpeda H3TOUHUK Ha OPOM, M3MOJI3BAH 3a
MHKPOOHOIOTHYEH KOHTPOJT MPH OTBOPEHH M3MAPUTETHU OXJINTENHU CUCTEMH. BpoMBT KaTo
OCHOBHO aKTHBHO BELIECTBO € BbB (pOpMaTa Ha HeaKTUBEH OpomueH aHuoH, (Br). BpomuabT ce
aKTHBUpPA C XJIOp UM PA3TBOP HA HATPUEB XMIOXJIOPUT. [loOaBs ce KbM pa3TBOp Ha HATPHEB
XUnoxopur (12-15%) 3a no-e(peKTHBHO TpeTUpaHEe HA HEKUCIOPOACHAbPIKALIM OAKTEPUH.

SEMBODJA

B U L G A R I A

OTOPHSHPAH THCTPHBYTOP H ATEHT HA SUEZ WATER TECHNOLOGIES & SOLUTIONS 3A BbJTAPHS
rp. Codua. ya. .Ocoroso™ 51, er. 5: Tenr.: +339 2 829-44-10; nmeiin apec: office@sembodja.bg
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[TpumepHH eTMHUYHY LeHH M od1a cToliHocT B Jeea 6e3 JIJIC:

i Tooumno Konuuecmeo za 3  Ilena nHa ke e Obowa yena 6 16 0e3
Hpooyxkm Onakoeka, ke
Koauuecmeo, Ke 200unu aesa oes /IC JUIC 3a 3200unu
Depositrol BL6501 Bape:n - 240 kr 7 200 21 600 14.70 317 520.00
GenGard GN7004 Bapea - 230 kr 2300 6 900 12.40 85 560.00
Spectrus BD1500 Bapeun - 200 kr 7 000 21 000 10.25 215 250.00
Spectrus CT1300 Bape: - 192 kr 3264 9792 - 12,50 131 250.00
Spectrus OX1201 Bapeun - 250 kr 3500 10 500 21.10 206 611.20
Odua Ilena B iesa 6¢3 JIJIC 3a cpok OT 3 1o [HHH: 956 191.20

I'apaHunoHHo 00cayKBaHe.

e ExemeceuHO TeXHHUYECKO 00CTyKBaHE OT CEPBU3EH MNpecTaBUTeN Ha prupmaTa
M KOrarto e HeOX0/1MMO — 110 3asBKa oT cTpaHa Ha ,,AEL] Ko3noayii™ EAJL:

e besnnatHa JocTaBka Ha KOHCYMaTHBM 3a TECTBaHe Ha MHKPOOMOJOrMsTa Ha
LUMpKYJIMpaLiaTa oxJiaxk/jaua Boja B bpusrannu Oaceiinu;

e MakcumasieH cpok (10 5 JHM) 3a peakuust npu JeeKTH U Apyru npodaeMu:

e TpaHcrnopTHHTE pa3Xo/M ca 3a CMeTKa Ha J0CTaBYHKa.

e [lpu nedexrupane Ha oOopyaBaHe (€AEKTPOAM, MOMIHM, AATYHUM W ]p.)
noctapeHo oT SUEZ WTS u ocurypsaio usnbiHenueto Ha [Iporpamara 3a
KopekUHoHHa oOpadoTka Ha LIOC. cbwoTo ga ObAe MOJAMEHEHO ¢ HOBO

padoTocnocoOHO TaKOBA MJIM PEMOHTHPAHO B CPOK 710 15 /meTHaneceT/ JHU.

3abeaexka: [Ipy KoHcTaTHUpaHe HA 3aMbPCEHOCT WIIM HEOCTaThb4HA €(PEKTUBHOCT Ha
TOMIOOOMEHHHULIMTE OT CUCTEMUTE 3a O€30MACHOCT, HAIMYKME HA OTJI0KEHHS B TOMJIOOMEHHUTE
TpBbOU, TPBOHH ABCKH U BOJHH KaMepH Ha TeXHOJOTHYHOTO 000pYy/ABaHe OXJIaKAAHO € BOJA OT
Bpusrannu Gaceitnu, nocrapunka (SUEZ WTS) Ha ,,JIporpamata u XHMHYeCKHTe peareHTH
32 KOPeKLHOHHA 00padoTKa Ha TeXHHYecKa BojAa oTroBopHH notpedureau B LHOC ¢
Bpusrannu 6aceiiHu”. W3BbpLUIBA 32 CBOSI CMETKA B 7 IHEBEH CPOK JOCTABKA HA TEXHOJOTHS,
XMMHYHH peareHTH W Bb3CTaHOBsBA €()EKTHUBHOCTTA HA padoTaTa Ha TEXHOJIOTHYHOTO
ChOPBKEHHE, B KOETO € KOHCTaTHpaH npodsema. ChLMAT U3BBPLIBA aHAIU3 HA MPUUYUHUTE 32
BB3HUKHAJIMA MPoOJIeM U MpU HEOOXAUMOCT H3BBpILIBA Kopekuus B [Iporpamara 3a
KOpeKLHOHHa 0OpaboTKa.

SEMBODJ

B U L G A R I A

OTOPIHBHPAH THCTPHBYTOP H ATEHT HA SUEZ WATER TECHNOLOGIES & SOLUTIONS 3A BbJICAPHSA
rp. Copust. v ..Ocoroo™ 51, er. 5: Tes: +339 2 829-44-10; unmeiin aapec: office@sembodja.bg




Onuc Ha CBIMPOBOAUTETHA TOKYMEHTALMS MPH JOCTABKa:

- VYeeaomuenue/M3BecTue 3a gocTaBKa

- OOwo onvcaHue Ha TOCTABSIHUTE MPOYKTH

- Jeknapauus 3a npousxos

- Ceprucduxar 3a cpok Ha FOAHOCT

- Ceprudukar 3a cbOTBETCTBHE

- M3nbanutenen mueT 3a 6€30MacHOCT 3a BCHUKH MPOAYKTH MPeAMET HAa ChbOTBETHATA
JI0CTaBKa

- ETukern 3a Bceky OT JOCTaBAHHUTE MPOAYKTH HAa OBJITAPCKU €3UK

- OnakoBbYHM JMCTH 3@ BCEKH OT JJOCTABAHUTE MPOLYKTH

- AHanu3zeH cepTU(dUKAT 3a BCEKH OT AOCTABAHUTE MPOIYKTH

- ®dakrypa

- Ilpuemo-npenaBateneH npoToko

- YUMP rtoBapuTenHuua

- Hndopmauus 3a npousBoauTess, JOKYMEHT 3a MPeICTABUTEICTBO

- Jlpyru HeoOX0aMMM 1OKYMEHTH 3a A0CTaBKa (aKO MMa TaKHBa)

I/IH(bODMalIMSI 3a y4aCTHHUKaA:

Cembonua OO/

EUK: 204833970

Anpecna peructpauus: yi. Jlaiow Koy Ne8, Codus 1606, Buirapua
Anpec 3a kopecnonaeHuus: ya. Ocoroeo 51, et.5, Co¢us 1303, Brarapus
MOJI: Benuucnas Hekor

JInue 3a konTakT: ['anun Hekor; M06. 0886 691 942: umeiin: gnekov@sembodia.be :

www.sembodia.bg

rp. Codus
13/10/2022r.

SEMBODJ

B U L G A R 1 A

OTOPHZHPAH JHCTPHBYTOP H ATEHT HA SUEZ WATER TECHNOLOGIES & SOLUTIONS 3A BB/JATAPUSA
rp. Coust. y1. .Ocoroso™ 51, er. 5:ren: +359 2 829-44-10; nweiist apec: office@sembodja.bg



